
Vytvořte alespoň po dvou příkladech následujících základových větných struktur. 

Příklady:  

S1  –  VF – S4     Děti sbírají jahody. 

S1  –  VFcop + S7    Dědeček byl lesníkem. 

S1  –  VFmod + INF – S3   Petr by nám měl zatelefonovat. 
S1  –  VF – ADVloc (určení místa)  Rodiče bydlí v Brně. 

 

------------------------ 

 

S1  –  VF – S3 

 

S1  –  VF – S2 

 

S1  –  VF – o S6 

S1  –  VF – na S6 

 

S1  –  VF – S7 

 

S1  –  VF – o S4 

S1  –  VF – na S4 

 

S1  –  VF – nad S7 

 

S1  –  VF – ADVmod (určení způsobu) 

 

S1  –  VF – ADVloc (určení místa) 

 

S1  –  VF – ADVdir (určení směru) 
 

 

 

 

 


